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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 07 DE OUTUBRO

DE 2015.
 
 
 

Presidência: Desª Cleonice Silva Freire.
 
 
Secretário: Dr. Hebert Pinheiro Leite
 
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Tyrone José Silva, José de Ribamar
Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves
Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Antonio
Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e
Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausente, em gozo de férias, o Desembargador Vicente de Paula Gomes de Castro.   
 
 
Aprovada a ata da sessão plenária do dia 02.09.2015.
 
 
 

Eleição para a Mesa Diretora do Tribunal de Justiça – biênio 2016/2017 (art.1.
89 do Regimento Interno).

 
“Primeiramente, a Presidente anunciou os nomes dos Desembargadores Cleones
Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa e Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
como candidatos ao cargo de Presidente do Tribunal de Justiça para o biênio de
2016/2017, tendo as Desembargadoras Nelma Sarney Costa e Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz renunciado às suas candidaturas, fato que ensejou a eleição
do Desembargador Cleones Carvalho Cunha, por aclamação, para o cargo de
Presidente do Tribunal de Justiça para o biênio 2016/2017. Dando continuidade à
eleição, a Presidente comunicou à Corte que os Desembargadores José Joaquim



Figueiredo dos Anjos e Maria das Graças de Castro Duarte Mendes seriam os
candidatos ao cargo de Vice-Presidente do Tribunal de Justiça, porém o
Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos renunciou à sua candidatura,
passando a integrar a cédula de votação o Desembargador Marcelo Carvalho Silva,
que também renunciou. Após, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes foi eleita, por aclamação, para o referido cargo. Por fim, a Presidente anunciou
o nome da Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, para o cargo
de Corregedor Geral da Justiça, que, de igual forma, foi eleita, por aclamação, para o
biênio 2016/2017. 
 
 
Votaram os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João
Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José
Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva
Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho
Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo
e Cleonice Silva Freire.
 
 
Ausente, em gozo de férias, o Desembargador Vicente de Paula Gomes de Castro.   
 
 
02- Eleição para Diretor do Fórum da Comarca de São Luis - para o biênio
2016/2017, (art. 100 e parágrafo único do Regimento Interno).  
 
 
“O Órgão Especial, após sugestão feita pela Desembargadora Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, recém eleita para o cargo de Corregedora-Geral da Justiça,
 aprovou, por unanimidade, o nome do Dr. Sebastião Joaquim Lima Bonfim para o
cargo de Diretor do Fórum da Comarca de São Luís para o biênio 2016/2017.”
 
 
Votaram os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João
Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José
Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva
Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho
Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo
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e Cleonice Silva Freire.
 
 
Ausente, em gozo de férias, o Desembargador Vicente de Paula Gomes de Castro. 
 
 
 Os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz agradeceram os votos recebidos
 e  disseram que tudo  farão para bem desempenhar a missão que lhes foi confiada.
 
A Desembargadora Cleonice Silva Freire cumprimentou o Desembargador Cleones
Carvalho Cunha e seus futuros pares na direção superior do Tribunal de Justiça pela
justa e merecida escolha para, respectivamente, a Presidência, Vice-Presidência e
Corregedoria Geral da Justiça, desejando-lhes uma profícua gestão.  Disse, ainda, ao 
presidente eleito que  durante o processo de transição, regulado pela Resolução nº 95
do Conselho Nacional de Justiça, ficam à sua inteira disposição todos os servidores da
administração do Tribunal, da Diretoria Geral às Divisões, com seus respectivos
gestores, para prestar-lhes, a qualquer momento, todas as informações de que
necessitar para balizar o plab
nejamento de sua gestão (Ofício nº  917/15).
 
 
O Desembargador Cleones Carvalho Cunha levantou questão de ordem no sentido de
um magistrado responder pela Diretoria Geral do Tribunal de Justiça a exemplo do que
já ocorre no Supremo Tribunal Federal, no Conselho Nacional de Justiça, ressaltando
que a matéria encontra-se prevista no projeto da Lei Orgânica da Magistratura Nacional
–LOMAM, o que foi aprovado, por unanimidade. Em seguida, indicou a Dra. Isabella de
Amorim Parga Martins Lago para responder pelo referido cargo, e, em conseqüência, 
solicitou o afastamento da magistrada de suas funções judicantes, tendo em vista que
também coordenará a equipe de transição.
 
Votaram os Desembargadores Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João
Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José
Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva
Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho
Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,
Nelma Sarney Costa, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge
Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Cleonice Silva Freire.
 
 
Ausente, em gozo de férias, o Desembargador Vicente de Paula Gomes de Castro. 
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HEBERT PINHEIRO LEITE
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 177402

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 13/10/2015 13:32 (HEBERT PINHEIRO
LEITE)
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